
  

 

         

 

 

 

Odpowiedź na Zapytanie 4 

 

 

             Wszyscy uczestnicy zapytania ofertowego 
 

 

Znak: P-M/DZZP/  1379 /25        Data: 06.06.2025 r. 

 

 

 Dotyczy: Zapytania ofertowego Znak sprawy 1815/2025 z dnia 29.05.2025r. pn. „Dostawa sprzętu 

medycznego, tj. wyrobów medycznych klasy II A – urządzeń pomiarowych i diagnostycznych” w ramach 

Projektu grantowego nr FENX.06.01-IP.03-0001/23 pod nazwą „Wsparcie podstawowej opieki zdrowotnej (POZ)”, 

realizowanego w ramach programu Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, Klimat, Środowisko 2021-2027, 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego  
 

W przedmiotowym zapytaniu ofertowym wpłynęły następujące pytania: 
 

PYTANIE nr 1 dotyczy Pakietu 4 

Dot. pakietu nr 4, L.p. 6: 

 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy pulsoksymetr, który nie ma możliwości wyboru obrotu widoku ekranu 

w pionie lub w poziomie? Jednak zastosowany kolorowy ekran dotykowy o rozdzielczości 4,3’’ pozwala na 

komfortowe użytkowanie. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuścił rozwiązanie, o które Wykonawca pyta w Zapytaniu nr 1 – Pytanie nr 2. 

 

PYTANIE nr 2 dotyczy Pakietu 4 

Dot. pakietu nr 4, L.p. 7 

 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy pulsoksymetr o zakresie pomiaru pulsu 25-250 uderzeń/minutę? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 3 dotyczy Pakietu 4 

Dot. pakietu nr 4, L.p. 9 

 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy pulsoksymetr o wadze 1,5 kg? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 4 dotyczy Pakietu 4 

Dot. pakietu nr 4, L.p. 11 

 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy pulsoksymetr, w którym pełna bateria pozwala na 5 godzin ciągłej 

pracy? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

PYTANIE nr 5 dotyczy Pakietu 5 

Dot. pakietu nr 5, L.p. 4 

 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy bilirubinometr, pozwalający na precyzyjny pomiar w zakresie od 0,0 

do 20 mg/dL? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 6 dotyczy Pakietu 5 

Dot. pakietu nr 5, L.p. 6 

 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy bilirubinomter, w którym producent nie określa precyzyjnie, że wynik 

badania będzie pokazany w ciągu 3 sekund? Natomiast urządzenie te wyświetla wynik pomiaru po kilku sekundach, 

co również pozwala na przeprowadzenie sprawnego i dokładnego pomiaru. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 
 

PYTANIE nr 7 dotyczy Pakietu 7 

Dot. pakietu nr 7, L.p. 6 

 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy holter ciśnieniowy, w którym zakres pomiaru ciśnienia krwi wynosi od 

30 do 280 mmHg, zapewaniający skuteczne pomiary? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 8 dotyczy Pakietu 7 

Dot. pakietu nr 7 

 

Czy Zamawiający wymaga złożenia oferty na wysokiej klasy holter ciśnieniowy, który jest obsługiwany przez 

dedykowaną platformę medyczną zapewniającą możliwość wykonania badań takich jak: EKG z oceną ryzyka nagłej 

śmierci sercowej, spirometrię, próbę wysiłkową, holter EKG, ergo spirometrię oraz konsultację badań w ramach 

telemedycyny? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 9 dotyczy Pakietu 8 

Dot. pakietu nr 8, L.p. 15 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy aparat EKG z filtrem izolinii o następującym zakresie: 0.049 Hz, 0.07 

Hz Cubic Spline (splajn kubiczny), 0.25 Hz adaptacyjny, 0.05 Hz, 0.15 Hz adaptacyjny, Variance (wariancyjny)? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 10 dotyczy Pakietu 8 

Dot. pakietu nr 8, L.p. 24 

 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy aparat EKG o wymiarach 225 x 234 x 77 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 11 dotyczy Pakietu 8 

Dot. pakietu nr 8, L.p. 28 

 

Czy Zamawiający dopuszcza wysokiej klasy aparat EKG, który pozwala na konfigurację z dyskiem sieciowym, ale 

nie na wysyłkę badań na adres e-mail? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

 



 

 

 

 

PYTANIE nr 12 dotyczy Pakietu 8 

Dot. pakietu nr 8 

 

Czy Zamawiający wymaga, aby wysokiej klasy aparat EKG posiadał moduł do oceny ryzyka nagłej śmierci sercowej, 

umożliwiający wczesne wykrywanie oraz prewencję tego zdarzenia 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. 

 

 

 

 

 

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi 

 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część zapytania ofertowego. 

 

 

 

             Z poważaniem 

    


